

中出2注1800万和2注1000万

## 大乐透单期筹集公益金1.07亿

本报讯 记者金海燕报道 10月12日,体彩大乐透第19116期前区开出号码02、10、16、21、23;后区开出号码02、12。本期通过2.97亿元的全国发行量,为社会筹集彩票公益金1.07亿元。本期全国共中出4注一等奖。其中,2注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,分落湖北、云南;2注为1000万元基本

投注一等奖,分落江苏、广西。

数据显示,湖北中出的1800万元出自恩施,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1803万元。

云南中出的1800万元出自大理,中奖彩票为一张7+2复式追加票,单票擒奖1803万元。

江苏中出的1000万元出自无锡,中奖彩票为一张5+12复式

票,单票擒奖2586万元。

广西中出的1000万元出自桂林,中奖彩票为一张8+4复式票,单票擒奖1316万元。

二等奖开出87注,每注奖金为77.06万余元;其中9注采用追加投注,每注多得奖金61.65万余元。追加后,二等奖单注总奖金为138.72万元。

三等奖开出216注,单注奖

金固定为1万元。

奖号方面,前区02、10、16、21、23主要分布在中小号区间,3号段上号码集体隐身。最小号码开出0号段上的02;1号段上开出10、16;2号段上开出21、23;其中21复制上期(第19115期)奖号,该号于最近5期之内开出了3次,稍热;最大号码23为隔期开出号码,该号于最近7期之

内开出了4次,较热。

后区开出02、12一小一大号码,其中12复制上期奖号。最近5期,后区奖号的大小号码数量比为3比7,小号明显占优。

冷号方面,截至目前,前区的29已有23期没有露面,稍冷。

奖池方面,本期开奖结束后,25.40亿元滚存至周一(10月14日)开奖的第19117期。

体彩“民间棋王”争霸赛火爆进行中

## 各地市级“棋王”新鲜出炉



中国体育彩票“民间棋王”争霸赛在体彩实体店进行



车前马后,发炮逐卒,逼近士象,电掣雷轰。一时之间,楚河汉界上,战云密布,两军对垒,直斗得难解难分。从9月开始,中国体育彩票“民间棋王”争霸赛的战火陆续在全国各地点燃,一场场棋盘厮杀先后上演,得到了大批象棋爱好者的响应。目前,赛事的第一阶段——“市级棋王”争夺战已经收官,大家不妨跟随记者的脚步,共同回顾这一个月来各地“民间棋王”争霸赛的精彩瞬间。

辽宁:和象棋高手较量,值了!

经过严格筛选,辽宁大连赛区共有72位选手获得中国体育彩票“民间棋王”争霸赛的参赛资格。9月22日中午,72位选手在大连市体彩中心的组织下顺利到达比赛地点——当地的9家体彩实体店,摩拳擦掌、静候比赛。

随着来自大连象棋协会的9位裁判的一声令下,下午1时,比赛正式开始。经过三轮厮杀,当天下午4时,各赛区均诞生了1位优胜者,9位新晋“棋王”悉数亮相。赛后,选手们表示,感谢体彩能够为“棋友”们搭建切磋的桥梁。一位参赛选手在遗憾告负后,由衷地感慨:“虽然我输了比赛,但能和高手较量,值了!”

浙江:在体彩店里下棋,新颖!

在浙江杭州等地,中国体育彩票“民间棋王”争霸赛在十足便利店内举行,引得不少往来购彩、购物的市民加入其中,共同体验象棋运动的魅力和快乐。9月22日,在杭州体彩中心举行的市级比赛

中,经过一番激烈厮杀,代表江干区十足门店分赛场出征的俞军宏力克对手,拿下冠军,摘得杭州赛区“棋王”称号,并将代表杭州参加浙江省的比赛。

除了十足便利店里诞生的市级“棋王”,在比赛现场,76岁的选手张更生也吸引了大家注意。据了解,他是本次比赛最年长的选手,下棋已有60多年。他说,在体彩实体店举行象棋比赛,环境好,体验好,也很吸引人,以后如果还有这样的活动,他很乐意再参加。

说完了老当益壮的“大”选手,咱们也来看看初出茅庐的“小”选手。在下沙区体彩实体店,年仅19岁的张湖兵是此次比赛中年纪最小的选手。虽然经验尚少,但仍不掩锋芒,他一举摘得下沙区体彩实体店第3名的好成绩。他说,下象棋有七八年了,第一次参加体彩店里的象棋赛,感觉非常新颖。

值得一提的是,本次比赛还吸引了盲人棋手袁先生的参与。他一直爱好象棋,并凭借顽强的意志,在特殊棋盘上与对手一决高下,畅享棋乐乐趣。

陕西:棋友彩友欢聚一堂,对弈!

9月21日,在西安市13个区县初赛选拔的基础上,中国体育彩票全国象棋“民间棋王”争霸赛西安市级选拔决赛在西关正街体彩旗舰店举行。

本次决赛参与人数多达70余人,仅参赛者就有40余位。很多人都是起了个大早,从各自所

在的区县赶来决赛地点。其中,有的参赛者既是棋友,也是购彩者——“民间棋手卧虎藏龙。体彩给了他们一个展示棋艺的平台,对体彩公益理念也是一次不错的宣传,真是一举两得的好事。”比赛现场,还有十几年未见面的老棋友,通过这次比赛得以重聚,互道“战场”上的友谊。

随着裁判长一声令下,西安市赛区的决赛正式开始。棋盘上飞马走炮,棋盘下有说有笑,在一张一弛之间,历经八轮酣畅淋漓的对弈,最终,来自周至县的蔡志敏先生脱颖而出,摘得西安市“棋王”桂冠。

“省级棋王”赛即将开赛

以棋会友、切磋棋艺、相互学习。此次中国体育彩票“民间棋王”争霸赛将象棋赛的比赛场地从以往紧张严肃的专业赛场挪到了氛围轻松的体彩实体店,不仅是一种新的尝试,也让平时不了解体彩的市民有了近距离接触体彩的机会,让他们得以了解体彩为社会民生作出的贡献,让每一个参与其中的人都感受到一份爱心、一份力量。

进入10月,中国体育彩票“民间棋王”争霸赛的战火将会进一步“蔓延”——从市级比赛中脱颖而出的选手们,将继续为“省级棋王”的称号展开较量。相信战况也会更加精彩、更加激烈。最终都有哪些实力战将能够摘得“省级棋王”桂冠、成功抢到“全国赛”的门票呢?让我们拭目以待。

(康映雪)

省市专递

获奖者将担任中国体育彩票安徽公益使者

## 安徽体彩举办第七届有奖征文活动

10月11日,安徽省体彩中心启动第七届“中国梦·体彩梦”有奖征文活动。本次征文的截止时间为11月11日。

本次征文活动的主题为“公益公信、责任彩票”。应征作品须围绕中国体育彩票的公益本质和文化特质,以“责任、诚信”为主线记述身边的人或事,展现体育彩票以公益、责任为己任的品牌形象,抒发作者的真情实感。征文要求为原创作品,严禁抄袭,文体不限,字数在1800字以

内,作品内容积极向上,文字简洁流畅。

应征作品版权(包括署名权)归作者所有,主办方享有全部应征作品的传播、发布、改编和编印出版图书的权利。

本次征文设置一等奖2名,各奖3000元;二等奖4名,各奖2000元;三等奖10名,各奖1000元。获得一、二、三等奖的个人,将受邀担任中国体育彩票安徽公益使者,参与安徽省2019年度体育彩票公益活动。(汪峰)

尝鲜全新升级的开奖大厅

## 苏州体彩观摩团进京看开奖

9月21日,江苏苏州“相约体彩”观摩团来到中国体育彩票开奖大厅,现场观看了第19110期大乐透、第19257期排列3和排列5游戏的开奖过程,现场见证体育彩票开奖过程的公开、公平、公正。中国体育彩票开奖场地此前进行了升级改造,9月2日正式投入使用。

当晚,由体彩业主、销售员、购彩者代表、媒体记者组成的苏州“相约体彩”观摩团一行18人来到北京丰台体育中心。入场前,每个人要过两道安检,电子产品、液态产品等各类物品都不得带入场内。升级改造后的中国体育彩票开奖大厅场地面积1300平方米,阶梯式排列的观众席可以容纳96位观众,新开奖舞台设计精美、现代化感极强,给观众带来了全新的视觉体验。大乐透摇奖机“维纳斯”,排

列3、排列5、7星彩摇奖机“托帕斯”也迎来了更新换代,在舞台灯光的照射下,崭新机器的搅拌仓更显晶莹透亮,观众可以更清晰地看到摇奖球的搅拌过程。

现场工作人员介绍,场地改造成绩后,开奖流程也随之升级,过去预先装球改为公证人员在开奖直播节目开始后按照颜色、顺序将摇奖球装入摇奖机。

通过本次观摩活动,团员们对体育彩票的历史沿革、发展进程、体彩公益事业等有了更深刻的理解和认识。来自昆山55485体彩实体店的业主陆先生表示,“通过现场观摩开奖过程,我更坚信了体彩开奖的公开、公平、公正,回去之后会和购彩者分享自己此行的经历,在今后的体彩销售工作中也将更有信心、更有底气,助力体彩公益事业发展。”(苏彩)



苏州体彩观摩团成员近距离观看摇奖机